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	Cường độ dòng điện qua các nguồn điện
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	Điện tích các tụ điện
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Quy ước các điện tích trên các bản như hình vẽ.



Kết hợp 3 phương trình ta được
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	Điện tích tụ điện C4
Khi khóa K chuyển sang (2), ta áp dụng định luật bảo toàn điện tích và các biểu thức hiệu điện thế:




Giải hệ 4 phương trình ta được 
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	Tốc độ ngay trước va chạm
Bảo toàn động lượng trong quá trình va chạm
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	Vị trí cân bằng của hệ vật M
Khi chỉ có pít-tông, nó cân bằng với các lực

Với vật M thì tại vị trí cân bằng có

Suy ra

Các vỏ dẫn nhiệt tốt nên quá trình là đẳng nhiệt, phương trình trạng thái


Thay vào phương trình trên ta được
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	Hợp lực tác dụng lên vật M

Trong đó


Như vậy ta có



Hệ số tỉ lệ 
Độ dời cực đại
Như vậy, khối khí tương đương một lò xo độ cứng , ta áp dụng định lí động năng
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	Nhiệt lượng của khí trong bình
Định lí động năng còn được viết dưới dạng



Theo nguyên lí I thì
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	Vận tốc xe khi vật rời khỏi xe 
Tại mỗi vị trí của vật nhỏ, ta phân tích vectơ vận tốc của nó làm hai thành phần  và . Khi lên tới điểm cao nhất, thì vận tốc của xe 
Áp dụng định luật bảo toàn động lượng cho hệ xe – vật theo phương ngang ta có
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	Quãng đường xe đi được cho đến khi vật rơi trở lại
[image: ]Kể từ khi rời xe, vật chuyển động như một vật được ném xiên với vận tốc ban đầu  và , ta sẽ tính  bằng định luật bảo toàn cơ năng 


Phương trình chuyển động của vật đối với đất

Vật rơi trở lại khi , khi đó


Trong thời gian đó xe chuyển động thẳng đều theo phương ngang với vận tốc

Quãng đường nó đi được là
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	Vận tốc vật và xe khi vật rời xe lần 2


Áp dụng định luật bảo toàn động lượng cho hệ theo phương ngang

Định luật bảo toàn cơ năng

Kết hợp hai phương trình ta được 
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	Tốc độ góc để quả cầu bắt đầu di chuyển
Khi tốc độ góc chưa đủ lớn, quả cầu cân bằng nhờ các lực

Quả cầu rời chốt ngăn thì , khi đó
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	Vị trí cân bằng mới của quả cầu
Giả sử quả cầu nằm cân bằng ở khoảng cách  so với chốt ngăn, khi đó


Thay số ta được

(Với  tính bằng )
Khi , thay số liệu ta được

Giải phương trình ta được 2 nghiệm:  và  
Trong đó  là vị trí ban đầu. Như vậy, nếu duy trì tốc độ góc quay  thì quả cầu sẽ dịch chuyển đến vị trí cân bằng bền cách chốt ngăn một đoạn 
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	Tốc độ góc ω2 để quả cầu trở về vị trí ban đầu
Khi  giảm, để quả cầu cân bằng, phương trình phải có nghiệm, tức là


Kể từ giá trị , chỉ cần giảm nhẹ  thì quả cầu tự động trượt về lại vị trí ban đầu.
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* Ghi chú: 
1. Phần nào thí sinh làm bài theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa phần đó.
2. Không viết công thức mà viết trực tiếp bằng số các đại lượng, nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.
3. Ghi công thức đúng mà:
3.1. Thay số đúng nhưng tính toán sai thì cho nửa số điểm của câu.
3.3. Thay số từ kết quả sai của ý trước dẫn đến sai thì cho nửa số điểm của ý đó.
4. Nếu sai hoặc thiếu đơn vị 3 lần trở lên thì trừ 0,5 điểm.
5. Điểm toàn bài làm tròn đến 0,25 điểm.
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